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委員会に出席を求めた者は、次のとおりである。 

 

 町 長  塩川 恒敏    副 町 長  池上 成之 

      

 

本委員会に職務のため出席した者は、次のとおりである。 

 

議会事務局長 東浦  進    書   記  清水 義和 

 

 

 

 



本日の会議に付された案件は次のとおりである。 

 

 

１．２月会議 会議期間について 

    令和３年２月９日（火） 

    １日間 

 

２．２月会議 提出案件等の審議及び日程について 

 

○提出予定議案数 

    ・専決報告 １件 ・和  解 １件 ・補正予算 １件 

 

                       合 計  ３件 

 

 

 

○全員協議会の開催について          有・無 

 

・議会運営委員会報告            有・無 

 

・提出予定議案の概略説明          有・無 

  

 ・その他 

  

   ○常任委員会付託               有・無 

 

 

 

３．その他 



午前９時３０分 開会 

 

○委員長（中川 敦司君） 

  みなさま、おはようございます。 

  去る１月２２日に長澤正秀議員がお亡

くなりになられました。 

  この議会運営委員会のメンバーでもご

ざいました長澤正秀議員に対しまして、心

からご冥福をお祈り申し上げたいと思い

ます。 

  さて、この２月会議におきましては、新

型コロナウイルスに対するワクチン接種

というような大事な大事な案件も中に書

かれております。 

  この１年間、人類はコロナウイルスに対

して、ずっと守りの姿勢を貫かなければな

らないというような状況でございました

が、今回のワクチン接種はまさに反転攻勢

を仕掛ける、そのような取り組みであろう

かと思いますので、どうか皆様のご協力を

よろしくお願い申し上げます。 

  では、座らせていただきます。 

ただ今の出席議員は、５名であります。 

定足数に達しておりますので、議会運営

委員会を開会いたします。 

長澤委員がお亡くなりになられました

ので、１名欠員となっております。 

引き続き新型コロナウイルス感染症対

策をとらせていただいておりますのでご

了解をお願いいたします。 

それでは、これより本日の会議を開きま

す。本日の審査日程はお手元に配布のとお

りでございます。まず、第１番目の２月会

議の会議期間についてでございますが、こ

れは２番目以下を決定していただいた後

に決めていきたいと思います。 

では、２番目の提出案件等の審議及び日

程について、に入らせていただきます。 

提出予定議案数は、専決報告１件・和解

１件・補正予算１件の合計３件でございま

す。 

永谷議長。 

○議長（永谷 幸弘君） 

故長澤正秀議員に対しまして、本会議に

おいて、私から議員を代表させていただき

まして追悼の辞を述べた後に、出席者全員

で黙とうを行いたいと思いますので、よろ

しくお願い申し上げます。 

なお、欠員が生じております議会運営委

員会委員の選任と猪名川上流広域ごみ処

理施設組合議会議員の選挙を本会議の日

程に上げまして、議題としたいと思います

ので、よろしくお願い申し上げます。 

 

○委員長（中川 敦司君） 

ただ今、議長からございましたとおり、

故長澤正秀議員に対する追悼の辞、黙とう

を本会議で行うこと、並びに、欠員となっ

てございます議会運営委員会委員の選任

と猪名川上流広域ごみ処理施設組合議会

議員の選挙を議題とすることに、異議はご

ざいませんでしょうか。 

 

  （「異議なし」の声あり） 

 

○委員長（中川 敦司君） 

はい、異議なしと認めます。 

では、追悼の辞と黙とうを行うこと、議

会運営委員会委員の選任と猪名川上流広

域ごみ処理施設組合議会議員の選挙を議

題といたします。 

次に、全員協議会の開催については、

「有」で、この後、午前１０時から開催

ということでよろしいでしょうか。 

 

  （「異議なし」の声あり） 

 

はい、異議ございませんので開催させて

いただきます。 

全員協議会では、議会運営委員会報告を



させていただくということで「有」で、さ

らに提出予定議案の概略説明はしていた

だくということで、これも「有」でよろし

いでしょうか。 

 

  （「異議なし」の声あり） 

 

ではどちらも「有」ということでさせて

いただきます。 

その他、理事者側からございますか。 

池上副町長。 

 

○副町長（池上 成之君） 

おはようございます。池上です。 

補正予算の説明に続けまして、新型コロ

ナウイルスワクチンの接種につきまして

ご説明をさせていただきたいと思ってお

ります。 

 

○委員長（中川 敦司君） 

補正予算に関連するという事で、ご説明

のありました件を全員協議会で報告をし

ていただくことになります。 

委員会への付託でございますが、今回は

専決報告、そして和解、補正予算の合計３

件でございますので、委員会に付託をせず、

全員協議会で十分に説明をいただいて、本

会議での審議・採決としたいと思いますが、

いかがでしょうか。 

 

（「異議なし」の声あり） 

 

はい、異議なしと認めます。 

では、委員会付託なしで、本会議で審議・

採決いただきます。 

それでは、第１番目の項目に戻りまして、

２月会議の会議期間につきましては、本日

１日で午前１０時から全員協議会、そして

お昼１３時から本会議ということでよろ

しいでしょうか。 

 

   （「異議なし」の声あり） 

 

異議ございませんので、２月会議の会議

期間は、本日２月９日の１日間で、１０時

から全員協議会、１３時から本会議といた

します。 

その他は、ございませんでしょうか。 

永谷議長。 

 

○議長（永谷 幸弘君） 

本日、本会議終了後、議員総会を開催い

たしまして、令和３年度予算の概要説明を

していただきます。その終了後、議員のみ

で引き続き議員総会を行いまして、議会報

告会についてと政務活動費についての協

議、あと個人情報保護についての研修を行

いますので、委員長よろしくお願いしたい

と思います。 

 

○委員長（中川 敦司君） 

ただ今、議長よりございました、議員総

会において令和３年度予算の説明の後、議

会報告会、そして政務活動についての協議

と、個人情報保護についての研修会を行う

ということでよろしいでしょうか。 

 

（「異議なし」の声あり） 

 

はい、異議なしと認めます。 

では、よろしくお願いをいたします。 

  他にございませんでしょうか。 

 

○委員長（中川 敦司君） 

 ないようですので、以上で、本日の議会

運営委員会の案件はすべて終了いたしま

した。 

 よって閉会をしたいと思います。 

 これに異議はございませんでしょうか。 

 



（「異議なし」の声あり） 

 

異議なしと認めます。よって、本委員会

は、閉会することに決定いたしました。 

これをもって、議会運営委員会を閉会い

たします。 

どうもお疲れ様でございました。 

            

 

午前９時３６分 閉会 

 

 

 



 

以上、会議の次第を記し、これを証するためここに署名する。 
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